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1/1984. számú
ÁLLÁSFOGLALÁSA

az ifjúságról szóló 1971. évi IV. törvény és a 23/1972. számú 
belügyminiszteri parancs végrehajtásának 

időszerű feladatairól rendelkező 1/1980. számú 
belügyminiszteri állásfoglalás módosításáról

Budapest, 1984. évi április hó 27-én.

Az 1044/1980. (XI. 18.) Mth.—SZOT—KISZ KB számú határo
zattal módosított 1031/1977. (VIII. 5.) Mth.—SZOT—KISZ KB 
számú együttes határozatban, valamint az Állami Ifjúsági Bizott
ság 15 016/1982. (IPK 11.) ÁIB számú határozatban foglaltakra 
tekintettel az ifjúságról szóló 1971. évi IV. tv. és a 23/1972. szá
mú belügyminiszteri parancs végrehajtásának időszerű feladatai
ról rendelkező 1/1980. számú belügyminiszteri állásfoglalás (a to
vábbiakban: Állásfoglalás) módosítására kiadom az alábbi

á l l á s f o g l a l á s t :

1. Az Állásfoglalás 2. és 3. pontja helyébe a következő rendelke
zés lép:
"2. A helyzetelemzésen alapuló folyamatos végrehajtás érde

kében a Belügyminisztérium központi és területi szervei
nek vezetői egy ötéves tervidőszakban két alkalommal a 
párt- és KISZ, a szakszervezet illetékes szervezetével 
együttműködve mérjék fel a fiatalok helyzetét, vezetői ér
tekezletek minden szintjén tárgyalják meg a 23/ 1972. sz. 
belügyminiszteri parancs végrehajtásának állását és a 
szükséges intézkedéseket tegyék meg.

3. »Ifjúsági fórum« elnevezéssel egy ötéves tervidőszakban 
két alkalommal lehetőséget kell biztosítani a vezetők és 
fiatalok képviselőinek közös tanácskozására. Minden má-
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sodik fórum felmenő rendszerben kerüljön megrendezés
re, melyet országos ifjúsági fórum követ. Az ötéves terv
időszak első fórumai a szervezeti tagozódás és az eltérő 
szakmai feladatok figyelembevételével — ha szükséges — 
több lépcsőben, az előírtnál alacsonyabb szervezeti szinten 
is megrendezhetők. A tanácskozások előkészítésében igé
nyelni kell a helyi párt-, KISZ- és szakszervezet szervei
nek segítségét. Az első és a második fórum összehívása és 
lebonyolítása a szervek vezetőinek [országos (Kormányőr
ség) parancsnokok, csoportfőnökök, rendőr-főkapitányok, 
rendőrkapitányok, önálló osztályvezetők, tanintézetek, 
Forradalmi Rendőri Ezred, határőrkerületek parancsno
kai] a feladata. Az országos ifjúsági fórum előkészítéséről 
és megszervezéséről a BM Határőrség politikai csoportfő
nökével együttműködve a BM oktatási és közművelődési 
csoportfőnök gondoskodjon. A parancsnokok — a 2. pont
ban meghatározott vezetői értekezletek helyzetelemzése 
alapján — tájékoztassák a fiatalokat a két fórum között 
eltelt időben végzett ifjúságpolitikai munkáról. Vázolják a 
jövő terveit, mozgósítsanak a szervek előtt álló feladatok 
végrehajtására. A fórumok keretében lehetőséget kell biz
tosítani a fiataloknak észrevételeik, javaslataik előterjesz
tésére."

2. Ez az állásfoglalás kiadása napján lép hatályba, ezzel egyide
jűleg az 1/1981. számú belügyminiszteri állásfoglalás hatályát 
veszti. Az állásfoglalást az érintett állománnyal ismertetni kell.

DK. HORVÁTH ISTV Á N  s. k.,
belügyminiszter

Készült: 570 példányban.
Kapják: az 1/1980. számú belügyminiszteri állásfoglalás elosztója szerint.
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